

## 生日快乐

2017年11月10日，来到加泰公司的装配线员工刘帅帅迎来了他的27岁生日，在这里，我想代表我们公司的领导和所有员工给他送上一份温馨的祝福。

当天我们并没有告诉他我们要给他庆生这个消息，在当天下午下班之后我们将蛋糕放入推车里，点上蜡烛把蛋糕推了出来，在大家的歌声中给了他一个大大的惊喜。在过去的一年中，公司以稳定的步伐向前迈进。公司的发展离不开

身为装配员工的他和其它每一位员工默默无闻的工作和努力，所谓“路遥知马力日久见人心”，他来公司一年多，一直在为公司默默地付出，每次无论安排什么工作都会按时完成，也从来没有抱怨过，我觉得这是非常难得的。

大家每天朝夕相处，无论领导还是同事，大家早就成为了一家人，每天和睦相处，认真工作，大家的关系早就超越了同事之间的感情，在这样其乐融

融的环境中，我相信加泰的发展也会越来越好。

最后，我在这里祝福帅帅：愿祝福萦绕着你，在你缤纷的人生之旅，在你永远与春天接壤的梦幻里，祝你：心想事成！幸福快乐！生日快乐！



加泰一于帆

## 宁波欧洲工业园党总支参加新区第四届企业党组织趣味运动会

总经办—王西秀



2017年12月9日，宁波欧洲工业园党总支党员和入党积极分子一行十八人参加了宁波杭州湾新区第四届企业党组织趣味运动会，运动会在上汽大众体育馆举行，丰富的趣味运动项目让一群平时忙于工作的企业职工们玩的不亦乐乎。本届趣味运动会是由宁波杭州湾新区组织部，宁波杭州湾新区两新

工委主办的一场覆盖新区企业党组织的别样运动盛会，共分为个人项目与集体项目，围绕趣味性开展“摸石过河”、“指压板跳绳”、“愤怒的小鸟”、“绕杆上篮”、“车轮滚滚”、“击鼓颠球”、“珠行千里”与“云梯过杆”8个项目；本届趣味运动会共有43个党组织参与，近五百名运动员在赛场上进行竞赛比拼。

欧洲工业园党总支报名参加了所有的运动项目，尤其是在集体项目中，事先演练，比赛中配合默契，多次获得小组第一名，经

过最终的比拼，积极分子应云义获得女子绕杆上篮第二名，俞雪军、姜显亮、李朋鹤等八人组成的车轮滚滚队获得了团体第六名的好成绩。本次比赛，我们赛出了风格，赛出了自己的风采，相信我们经过此次活动，将会更加团结奋进，为下一次的比赛奠定良好的基础，在以后的竞技中获得更加喜人的成绩！



# 简报



JIA TAI JI TUAN JIAN BAO

● 集团内部投稿电话：63077666 QQ:903608724

● 2017年12月15日 第八十期简报（内部发行）共四版

● 每季度25号发行

● 宁波欧洲工业园工会委员会 加泰集团

## 剑指英国卫浴市场 磨刀中国制造基地

### ——浙江飞立堡德卫浴有限公司英国市场杨总监赴中国卫浴制造基地接受业务培训



为适应国际卫浴发展趋势，实现堡德卫浴全球营销规划策略，建立并形成堡德卫浴品牌推广道路，宁波欧洲工业园加泰集团英国市场总监抵达中国制造基地，接受为期一周的淋浴房、水龙头为主要的业务知识培训。

2017年11月27-12月2日，通过集团旗下的加泰公司、高迪公司制造中心团队配合，分别从淋浴房、水龙头的发展历程、主要款型、沿用的国内和欧洲标准、整组产品的安装标准、配置，以及淋浴房、水龙头的加工制造工艺介绍、产品容易产生质量缺陷等方面，采用PPT书面讲解、实际操作两个方面实施培训。英国市场

总监杨先生通过学习，了解淋浴房和水龙头的种类、主要材质特性、主要检验检测手段和设备、实际动手安装和装配整体房和水龙头、常见的淋浴房和水龙头质量缺陷，掌握了基本的淋浴房和水龙头知识。

该项工作为加泰管理团队、高迪管理团队的进一步提炼淋浴房、水龙头培训教案，改善培训质量，如何更好地教育和培训新员工收集了资料和信息，也为准确有效培训新员工尽快投入生产实践，提出新问题。

为充分利用集团培训资源，堡德卫浴现任内勤朱叶玉叶、销售经理赵明容女士一起参与了本次培训。制造中心主要管理团队建立了微信群，便于未来在业务开展过程中的互相交流。

祝愿加泰集团在开发英国建材卫浴市场推广集团品牌产品工作一帆风顺！

总经办—陈北南



## 第二届职工运动会



为进一步激发职工工作、生活热情，促进职工工作、生活水平的提高，加强企业文化建设，丰富员工体育文化生活，提高公司全体员工的凝聚力，向心力，团队协作力，经集团工会委员会讨论通过的加泰罗尼亚集团“第二届职工运动会”于2017年10月21日圆满结束。

此次比赛项目采用团体与个人项目相结合，共设10个比赛项目，5个团体及5个人项目，共设置41个奖项。此次比赛加泰集团分成加泰公司、高迪公司、综合办（办公室、欧诺物业）、爱握乐（钢帽、财务、工程部、堡德）四个代表队，伴随着集团总经理朱叶俊杰先生的精彩开幕式致辞，加泰集团“第二届职工运动会”拉开帷幕。

第一场拔河比赛各代表队斗志昂扬，运动员们齐心协力，啦啦队也不甘示弱，助威声此起彼伏，经过激烈的角逐，高迪代表队获得了比赛的最终胜利，然而运动员们却意犹未尽，加泰和爱握乐代表队联合像高迪获胜

队发起挑战，高迪代表队越战越勇接受挑战，比赛由原来的5男5女一队变换为10男一队，比赛场面十分激烈，高迪代表队以他们的最终胜利展现了他们绝对的实力。值得一提的是综合办拔河代表队的平均年龄在55岁以上，而且拿到了第四名的优异成绩。



上午第二场比赛为全员参加的篮球个人投篮赛，为了让大家积极加入到体育运动中来，此次运动会组委会刻意安排了此项全员参加的运动，希望每位公司的员工都能参加到体育运动中来，丰富员工的体育文化生活。跳棋、象棋比赛也在上午如火如荼的展开。



齐心协力、蹲跳接力、跳绳、接力跑等项目在下午

展开了激烈的角逐，随着象棋比赛的结束，所有比赛项目都圆满完成，整个运动会也接近了尾声，最终加泰代表队荣获此次比赛团体第一名，高迪代表队获得团体第二名。



运动会的最后是颁奖环节，加泰集团总经理朱叶俊杰、财务总监钱同杰、办公室主任陈北南、工会主席张裔频、加泰公司总经理助理汪和军、高迪公司生产部长杜禄全为此次比赛获胜的运动健儿们颁发了属于他们的荣誉。伴随着工会主席的一句：“加泰集团第二届职工运动会结束，期待明年再续……”为此次运动会画上了圆满的句号。



热烈庆祝加泰集团第二届职工运动会圆满成功!

后勤—张晓丽

## 集团董事长朱光然参加中国侨商会科技创新委员会2017年年会

为贯彻“万侨创新行动”，进一步扩大中国侨商会科技创新委员会的影响力和凝聚力，在国务院侨办支持下，2017中国侨商会科技创新委员会年会12月11日上午在宁波香格里拉大酒店举行。我集团董事长朱光然先生受邀参加此次大会。

本次年会，由国侨办经济科技司司长左志强主持。年会上，国务院侨办主任裘援平出席并发表了主旨演讲，宁波市委副书记、市长裘东耀在会上致辞。国务院侨办副主任郭军、宁波市副市长李关定等出席了本次活动。



中国侨商会科技创新委员会是国务院侨办为回国（来华）成功创业的华侨华人科技型企业打造的协同创新、二次创业的平台网络，2015年在北京成立，委员均为回国成功创业的华侨华人专业人士，所办企业涉及节能环保、信息技术、生物医药、高端装备制造等战略新兴产业，是助力国家科

技创新和地方经济转型升级的有生力量。

自成立以来，在国务院侨办的重视和支持下，开展了内容丰富、形式多样的活动，实现了科创委与“侨梦苑”的精准对接，为服务国家创新驱动发展战略和经济转型升级、促进会员使用发展起到了良好的推动作用。

会议结束后，我集团董事长朱光然受到了国侨办副主任郭军的亲切接见，并对朱光然先生为中西两国友谊和经贸往来所做出的贡献给与充分的肯定。

总经办—王西秀

## 第二个太阳能光伏电站正式签约



宁波爱握乐新能源科技有限公司与宁波安洁新能源投资开发有限公司一起合作的第二个太阳能光伏电站，于2017年11月29日由集团总经理朱叶俊杰先生与宁波安洁新能源投资开发有限公司董事长罗军

先生正式签约。

电站位于江苏淮安盱眙县新海公司内，两个项目合计为3.4034兆瓦，目前已正式并网发电。

通过园区第一个项目的合作，集团基本掌握了屋面分布式光伏发电项目的运行、政府政策、银行融资等政策，并对这个行业的投资收益进行了测算，是集团在接下来有好的屋面资源的情况下值得投资的项目。

太阳能光伏发电，作为

集团新引进的一个清洁能源项目，希望能够为节能减排出一份微薄之力，也相信这个项目会给集团带来很好的效益。



财务中心—钱同杰